
Den rodiny Women for Women proběhne
tentokrát v rytmu muzikálů
Den plný zábavy s písněmi z rodinných muzikálů proběhne 13. května od 10 hodin v pražské
Grébovce. Rodiče a děti se mohou díky charitativní organizaci Women for Women manželů Ivany a
Pavla Tykačových těšit na nepřeberné množství atrakcí i hudby a určitě přijde i kouzelník.

„Pořádáme už druhý roční Dne rodiny a srdečně zveme všechny rodiče s dětmi, kteří si chtějí
společně s námi užít den plný zábavy a her. Vzhledem k tomu, že první ročník byl velmi úspěšný,
pevně doufám, že tomu tak bude i letos a všichni se budou dobře bavit,“ říká o akci Ivana Tykač,
ředitelka Women for Women, o.p.s.

 
 
Akce se koná u příležitosti Mezinárodního dne rodiny (15.5.), který byl ustanoven  na valném
shromáždění Organizace spojených národů již v roce 1994. Hlavním posláním obecně prospěšné
společnosti WOMEN FOR WOMEN je podpora rodin – ať už jsou dvoučlenné či vícečlenné. Rodina je
zázemí, přístav a také velmi křehký a cenný dar, který jistě není žádnou samozřejmostí a je třeba o
něj pečovat a pracovat na něm.

Tahákem celého dne budou písničky v podání Davida Gránského, Ivany Korolové a Michaely Sejnové,
Kamila Střihavky, Michaely Noskové, Jiřího Zonygy, Bořka Slezáčka, Miroslava Hrabě a dalších
známých tváří z rodinných muzikálů Alenka v kraji zázraků, Kapka medu pro Verunku či Sněhová
královna.

Program dne zpestří také Dětský sbor Coro Piccolo s písničkami z pohádek, či Dance center Petry
Parvoničové. O zábavu malých i velkých se postarají kouzelník Jakub Koutský a hudební skupina Myš
a Maš, která má pro děti připravený interaktivní písničkový program a dětem zahraje například
pohádku O neposlušném Lukáškovi. Děti během pohádky pomohou plnit různé úkoly a napravit tak
neposlušného Lukáška. Vystoupí Josef Vágner, který bude celý den akcí také provázet a Olga
Lounová, která svým skvělým koncertem program večer zakončí.

Děti se dále mohou mimo jiné těšit na skákací hrady, Človíčkov, akrobatické Cyrk Atum, soutěžní
okruh sportovních aktivit, výtvarné dílny, výrobu koníků a masek, tvořivé dílny Pastelka a malování
na obličej. Pro maminky bude připraveno profesionální líčení a diagnostika pokožky a pro všechny
skvělé streetové jídlo.



Vzhledem k tomu, že dnešní doba není pro rodiče zrovna jednoduchá a ne každý rodič může dětem
dopřát veškerou zábavu, která se nabízí, je tato akce pro všechny zdarma!

Přijďte na DEN RODINY WOMEN FOR WOMEN!

Více informací k dispozici >>> zde.

 

http://www.women-for-women.cz/aktuality0?item_page=7
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